

# Βρες το γάιδαρο μέσα σου



	<b>Ερώτηση</b>	<b>Κύκλωσε τους πόντους της απάντησής σου</b>			
<b>1</b>	Έχεις αναθέσει σε κάποιον να κάνει μία εργασία σε μία εβδομάδα	Το αναθέτεις και το ξεχνάς	Τον ρωτάς στη μέση της εβδομάδας πως πάει	Τον ρωτάς 10 φορές την ημέρα πως πάει	Μετά από δύο μέρες το έχεις αναλάβει εσύ
		0	1	3	5
<b>2</b>	Σου ανέθεσαν την βαρετή αρχειοθέτηση όλων των λογαριασμών	Ξεκινάς αμέσως σκεπτόμενος την ικανοποίηση πως θα τα έχεις όλα τακτοποιημένα	Αποφασίζεις να δουλεύεις δύο ώρες την ημέρα	Ξεκινάς βρίζοντας να δουλεύεις και καθαριέσαι την τύχη σου	Σκίζεις όλους τους λογαριασμούς
		0	1	3	5
<b>3</b>	Ξεκινάς να δεις ένα έργο με την παρέα αλλά συνειδητοποιείς πως δεν σου αρέσει	Το βλέπεις μέχρι το τέλος. Εξάλλου μη χαλάσεις τη διάθεση της παρέας!	Βλέπεις το έργο αλλά ρίχνεις και μία κλεφτή ματιά που και που στο κινητό	Βλέπεις και σχολιάζεις όλη την ώρα για το πόσο βλακεία είναι το έργο	Βλαστημάς και λες πως την επόμενη φορά μόνο εσύ θα διαλέξεις ταινία.
		0	1	3	5
<b>4</b>	Είσαι στην ουρά του σούπερ μάρκετ και υπάρχουν ακόμα 10 καρότσια μπροστά σου.	Πιάνεις την κουβέντα με τους ανθρώπους γύρω σου σχολιάζοντας γελώντας την ουρά	Πιάνεις το κινητό και σερφάρεις νευρικά	Διαμαρτύρεσαι με τον μπροστινό σου ότι ήσουν πριν από αυτόν	Φωνάζεις δυνατά στο μαγαζί πως αυτό είναι ανεπίτρεπτο να πρέπει να περιμένεις τόση ώρα.
		0	1	3	5
<b>5</b>	Μιλάς με ένα γνωστό στο τηλέφωνο και σου λέει για ένα πρόβλημα που έχει	Ακούς πολύ προσεκτικά αφήνοντας ό,τι έκανες εκείνη τη στιγμή	Ακούς τα μισά ενώ κάνεις zapping στην τηλεόραση	Διακόπτεις ευγενικά λέγοντας πως έχεις μία δουλειά	Μετά από λίγο κλείνεις το τηλέφωνο στα μούτρα του γνωστού σου
		0	1	3	5
<b>6</b>	Έχεις πει στο παιδί σου 10 φορές να συγυρίσει το δωμάτιό του αλλά δεν το έχει κάνει	Του το λες για ενδέκατη φορά με ήρεμη φωνή	Του δίνεις μία τελευταία προειδοποίηση με δυνατή φωνή	Ξεκινάς να το κάνεις μόνος σου βρίζοντας θεούς και δαίμονες	Το βάζεις τιμωρία χωρίς κινητό για μία εβδομάδα
		0	1	3	5

	<b>Ερώτηση</b>	<b>Κύκλωσε τους πόντους της απάντησής σου</b>			
<b>7</b>	Δεν σου πάει τίποτα καλά σήμερα. Τι κάνεις?	Δεν αγχώνεσαι, αύριο θα είναι καλύτερα	Αγχώνεσαι αλλά τρέχεις να προλάβεις να κλείσεις όλες σου τις υποχρεώσεις	Μονολογείς και καταριέσαι την τύχη σου	Είσαι τσίτα στα νεύρα και μαλώνεις με όποιον βρεθεί μπροστά σου
		0	1	3	5
<b>8</b>	Έχεις ραντεβού και σε έχει στήσει για 15 λεπτά	Κάτι θα του έτυχε σίγουρα του κακομοίρη	Αχχ θα του τραβήξω το αυτί που με έχει 15 λεπτά να περιμένω	Ελπίζω να έχει καλή δικαιολογία αλλιώς...	Χωρίζουμε
		0	1	3	5
<b>9</b>	Σερφάρεις στο διαδίκτυο και ξαφνικά πέφτει το Internet	Ευκαιρία έψαχνα να κάνω αυτή τη δουλίτσα που είχα	Δεν πειράζει θα περιμένω μέχρι να έρθει	Αμάν 15 λεπτά και ακόμα να έρθει το ρημάδι!!	Και τώρα τί κατάλαβα που έσπασα το κομπιούτερ μου?
		0	1	3	5
<b>10</b>	Μιλάς με κάποιον που του αρέσει να πλατειάζει και να βγαίνει εκτός θέματος	Πόσο μου αρέσουν οι ιστορίες του! Πολύ περιγραφικές	Αρχίζεις να κοιτάς το ρολόι σου	Ολοκληρώνεις τις προτάσεις του για αυτόν	Του λες ότι πέθανε η γιαγιά σου και πρέπει να φύγεις
		0	1	3	5
<b>11</b>	Έχεις παραγγείλει πίτσα και ο ντελιβεράς έχει αργήσει 40 λεπτά	Δεν πειράζει! Θα φάμε με μεγαλύτερη όρεξη	Γουργουρίζει η κοιλιά σου και αναφωνείς "Άντε βρε παιδάκι μου που είσαι!!"	Κοιτάζεις κάθε 5 λεπτά έξω από το παράθυρο να δεις αν έρχεται	Παίρνεις τηλέφωνο και ακυρώνεις την παραγγελία
		0	1	3	5
<b>Σύνολο πόντων</b>					

<b>0-15 Αρχιγάδαρος</b>  Οι γάιδαροι σε χρησιμοποιούν σαν παράδειγμα για να διδάξουν στα πουλάκια τους υπομονή		<b>31-44 Μύγα Τσε Τσε</b>  Κράτα απόσταση μεγαλύτερη της γροθιάς σου από τους ανθρώπους και βάλε τις ηλεκτρικές σου συσκευές σε μεταλλικά πλαίσια	
<b>16-30 Δαλάι Λάμα</b>  Το'χεις! Είσαι καλά. Η ζωή είναι ωραία τις περισσότερες φορές και αν δεν είναι σήμερα .. θα είναι αύριο		<b>45-55 Χύτρα Ταχύτητος</b>  Δεν ξέρω που βρήκες την υπομονή να ολοκληρώσεις το ΤΕΣΤ. Όταν έβρεχε υπομονή εσύ κρατούσες ομπρέλα	

**Βρες το γάιδαρο μέσα σου**